社会主义核心价值观基本内容

文明 和谐

平等 法治 自由

敬业 诚信 友善

富州農稻

2015年1月20日 星期 责任编辑 刘建平 编辑 田辉成

多省份书法家协会"主席"由官员兼任

三岐山怒批"楷书没写好就直奔行草,还敢裱了送人"

本报讯 据《京华时报》报道,日前,十八 届中纪委五次全会在京召开, 中纪委书记王 岐山当场"怒批"一些书法家协会"官气"太重 的话,让官员兼职书协这一现象再次引起社 会关注。人民网1月18日刊文,揭露多省份 书协领导中有地方官员。按照中央要求官员 不得担任社会团体领导。

在十八届中纪委五次全会上, 王岐山直 言:"有的领导干部楷书没写好,直接奔行草, 还敢裱了送人。"此外,在谈到一些地方书协 "官气"太重时,王岐山说:"现在有的干部玩 过了,飘飘然了,忘记了执政党和老百姓的关

王岐山提到的是个老问题。在坊间流传

这样一句话,"不怕领导有原则,就怕领导无 爱好"。官员们在书画、摄影、著书、发明等方 面的才情,往往成为其收取贿赂的重要途

此前,曾任陕西省政协副主席、统战部长 的周一波在《人民日报》撰文,批评某些领导 干部,热衷于挤进艺术家协会兼职,乐于利用

书画协会职权谋利,作品低劣却卖得十分红 火的怪现状。去年12月,周一波主动辞去陕 西省书法家协会主席一职。

人民网发文称, 根据中国书协理事网的 全国各省级书法家协会主席团名单显示,河 南、河北、福建、广东等十余省份书协仍有官 员任"主席"的现象。

粉新聚焦传媒



城美区守合同重信用企业

●安楽于一楼电梯旁 ■已覆盖 90% 优质楼宇 ●数词超清图片显示 ■每天 14 小时循环播放

发厂告就发展手厂告 新聚焦 发粮字厂告就我

广告 610 2222 611 2222

甘肃省一级广告企业 兰州市诚信推荐单位

新闻解析

文化圈"官职"与利益挂钩

官员为何热衷协会名头?"文化圈内个别官职已经与经济利益挂钩,有的人拼命钻营就 为了在协会当个主席、秘书长、理事之类的,拿身份去卖自己的艺术品。按官职大小给艺术价 值排序,主席的字就比副主席的好,副主席的字比秘书长的好。这种行为对艺术本身是一种 极大的伤害。 "南京艺术学院副教授、青年书法家朱友舟说。

业内专家认为,在一些地方,当选省书协主席、副主席后,作品润格上升也是事实,这是 "官本位"思想对艺术品市场的不良影响

"一些地方的摄影协会一般特别欢迎领导干部入会,还往往会推举他们当会长、副会长。"一 位摄影界专业人士表示,让领导入会特别有利于开展活动,靠他们的关系可以轻松筹钱、办事。 尤其是一些地市级以下的摄影机构,属于民间组织,更急于吸引当地领导入会进圈。

进了"书画圈"作品就会升值

国家行政学院教授竹立家表示,官员之所以热衷加入摄影、书画等协会,一来是想通过 协会名头提高自己作品的价值,将自己不值钱的字画卖个高价,"不管官员大小,只要讲入这 个圈子,作品的价值就会提升"

另外,协会、企业本身也有趋炎附势的意思。协会通过官员找企业拉赞助弄钱,企业高价 收藏官员作品当"镇厂之宝",其实就是把作品当作攀附权贵的资本。一旦官员卸任价值不 再,甚至在官员落马后都急于撤字,撇清关系。

目前地方书协 主席中官员兼职情况

刘安成 省财政厅地方金融处处长

张炳绍 武汉市委宣传部干部 湖北.

吴永雄 就职于海南省公安厅 欧阳飞 海口市人大常委会财政经 济工作委员会主任

吉 福建省文化厅党组成员 副厅长

陈朱 福建省文化厅巡视员

辽宁 董文广 辽宁省抚顺市公安局政治 部组教处副处长

浙江 鲍贤伦 浙江省文化厅巡视员

安徽 董昭礼, 合肥市政协主席 鄢福初 湖南省文化厅副厅长 湖南

陈春盛 广州市文化广电新闻出版 广东

> 局副局长 施正军 毕节市旅游局副局长

患州 李 壮 吉林省吉林市公安局政治 吉林

著名档声演员都德纳和台湾演员林 志斯虽然同龄,他从芥脆着却被戏称为 像作偶。不完明里们有的 "长符片 急",有的"逆生长"。我们生活中的 普通人也是如此。 笔者在兰州德尔牙科 医院遇到的徐女士就不幸地被归到了 "长得着急"的行列。完其原因竟然是 因为缺牙。





镇失牙会显得人更加哀考,种植牙之后更会显得更年轻

缺牙再生

"小老太" 重获青春容貌

初饮见到48岁的徐"老太"时,知把 身分证拿出来给笔者着,证明自己确实不 是60岁的老奶奶。被称作「奶奶"的尴尬 在稔女士的生活中已不算新鲜事了。自从 前几年因为牙周海开始掉牙后,徐女士的 而部开始塌陷,特别是嘴巴周围的皮肤核 让她看起来就像 驰十分严重。 太,前几个月母到报纸上德尔牙科医院的 巡诊专家开孤某诊绿色通道后,徐女士赶紧预约了种村牙东亚隆整个人忠敦授。李 大忠敦投分析了徐女二年纪不大舞相魏衰 老的原因,人体中面部的轮廓是由万块 多相原例: 人体一间即的化部是由之人, 牙根、颌而骨支撑的。缺牙之后,中面部 第一道"美容防袋"失守,加上时间关 了、牙根、颌骨萎缩,整个中门部的"美 学支架"就缩了。流成整个面部变形, 皮肤皱纹增多,从外来看上去,而部既丑 又老。要挽救徐女士爆陀的面容可以通过 缺芽修复的方式来解决。 为徐女士做了详 狂的二腔检查后,李大忠教授为她制定了 针对性的即刻取牙修复方案。正是种植艺

即刻缺牙修复

即刻拨打0931-2885555,预约东亚种植牙翘楚为您解决缺牙痛楚



修复让徐女士的样子一下子午徐子十几。凌云的价格相对要低一些,却要把他自己两 发、巨获青春密创、

最佳选择 即刻缺牙修复不伤牙

据了解,在欧美发达国家,普通金属 烤瓷牙吕逐渐被人们淘汰,但巨大很多患者仍选择管通金属烤瓷牙,其主要原因是 方价格便宜。此外。普通金属烤您不人多 使用的镍铬合金材料,ی级最具与人体组织 可能出现不相容的情况。虽然普蓬金属烤

从万或缺牙周围没有健康邻牙的人,缺牙修 复是最优方案。

"20世紀中期在西方兴起的利植牙被目 腔医学界公认的口腔牙列缺失修复的最佳技 人思考缺牙首选 术,在欧美国家,已成为广 的镰牙修复方式。在投口,也逐渐成为<u>越来</u>越多缺牙患者的第一选择。"德尔牙科医院 的重時院长告诉笔者、种植牙突破了传统假 牙没有牙根的弊端,解决了\\\ 定假牙蚊 活动假牙承担咀嚼力弱、稳定汽盖、叫 用时间短,不美观筌问题,可最大限度 恢复咀嚼功能,缬牙不伤健康牙, 观、自然、舒适、意同如同真牙。 食物有求又有力,且使用寿命长。 咀嚼 为"人类第三副真牙"



Visit

【活动资讯】

1月24日、25日东亚种植牙翅 楚李大忠坐诊德尔牙科医院

权威种植专家亲诊 预约绿色通道已开通…

坐诊专家介绍:

李大忠 教授



瑞典Nocel种组集团特邀 顾问。特里OSSTEM新社系统 被问题,各是还亚集团首席种 相专家。解放军第187层种 相技术指导专家。解放军第 94区防首高种社专家。江苏 和平实营等证据扩加又近三十 家三甲等院种相技术项问

技术看点。即刻种植牙、微创种植牙、蜓堆复 杂开内铁块

答谢盛典 年度钜惠

- 牙齿种植免全景片拍摄费、种植方案设计员
- ◆新国OSSTEM TS科技体最高可获整价值3600元 修复冠 (免费术前检查/指定基台/指定修复冠)
 - 2. 本活动优惠不与院内其他活动共享
 - 3. 其他利植体享全员优惠(9.5년)
- 本活动最终解释权用德尔牙科医院所有

答注:1、如选更好转受冠可补差价

亲宝齿科 综合治疗



咨询热线 288

网址: www.deer0931.com





地址: 兰州市城关区定西路486号(省商务厅往东100米,定西二支路北口) 乘车路线: 56. 106. 124. 144路奔条厅下车; 1. 6. 9. 10. 16. 29. 31. 110. 118. 131. 302. 801增和平版店下车往空四路向先300米